明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 河北版 | 第626期 | 2023年7月29日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

河北省衡水市阜城县朱淑贞、小玉、 王合云被送到衡水市看守所迫害

【明慧网】7月6日上午, 衡水市阜城县法轮功学员朱淑 贞、小玉、王合云,三位女法轮 功学员在王海村集上讲法轮功真 相时,被不明真相的人举报,被 霞口乡派出所警察绑架迫害。当 天中午,三位学员都被当地派出 所非法抄家。傍晚,三位学员都 被送到阜城县看守所非法关押。

7月20日,家属到阜城县公安局要人,结果被告知人已送衡水市看守所,据悉主导这次迫害的是公安局政委、副局长许子鹏。许子鹏家是饶阳县人,住在衡水市桃城区,想把被绑架的三人和高彦东做成大案邀功。而国保大队长张晓巍和王合云的儿子是同学,依然迫害同学的母亲。

(注:据有关人士透露,此次案件主要参与构陷迫害的负责 人是国保队长张晓魏。因前两任 主管迫害的副局长石海港、史金 华都相继遭恶报死亡)。◇

你知道四

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中,有些人会有这样的疑问: 政府不让炼,为什么还要炼?

试着想想,如果您一身重 病炼法轮功就好,不炼就恢复 原状,政府不让您炼,您炼还 是不炼呢?其实这场打压,完全 是江泽民集团和中共相互利用所 搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中, 没有任何一条法律说法轮功是 X 教,也没有任何一条法律说修 炼法轮功违法。信仰自由、言 论自由是中国《宪法》赋予公 民的基本权利。◆

河北省法轮功学员被迫害简讯

河北邯郸永年区法轮功学员施 振江被绑架

近日,河北邯郸永年区法轮功 学员施振江因讲真相,被浙江桐乡 市梧桐派出所绑架。

河北沧州市献县法轮功学员孙 书洁被非法关押

河北沧州市献县法轮功学员孙 书洁,女,目前被非法关押在献县 看守所。

河北省秦皇岛市北戴河区牛头 崖派出所警察到朱玉书家骚扰

2023 年 7 月 20 日下午 4 点, 一伙警察由村干部带着闯进牛头崖 镇狮子河村朱玉书家。当时,朱玉 书不在家,只有妻子韩玉秋在家。 他们没有搜查证,进屋就抢走了一 些个人物品。

后来,朱玉书夫妻两人被带到 牛头崖派出所审问。审问他们的警 察叫好像是叫汤振宇。审问了两个 多小时,才让他俩回家。

河北保定涿州市百尺竿镇派出 所警察到王云家骚扰

2023 年 7 月 13 日下午 4 点半,河北保定涿州市百尺竿镇派出所 6、7 个警察到法轮功学员王云家骚扰。他们没有得到他们想得到的东西,无趣的走了。

河北省张家口市蔚县法轮功学 员张钰婉家被骚扰情况

7月18日,又有两个国保的 人去了张钰婉家,让她家人签字, 又威胁她家人,让尽快找到张钰 婉,让张钰婉到国保去找他们。

河北张家口市蔚县法轮功学员 刘素英结束 11 个月冤狱

2022 年 8 月 10 日 (农历 7 月 13),河北张家口市蔚县法轮功学员刘素英,去山西省大同市广灵县西宜兴村散发真相资料讲真相救人,被广灵县公安局俩警察劫持到西宜兴派出所。刘素英被非法关押

七个月零十二天,被冤判十一个月。2023年7月9日,刘素英从大同市看守所结束冤狱。

河北沧州市多个派出所电话骚 扰多位法轮功学员

道东派出所近期电话骚扰了法 轮功学员褚秀萍、庞玉萍、李庆 云;小赵庄乡派出所警察近期两次 电话骚扰法轮功学员苏洪新;某某 派出所近期电话骚扰了朱姓学员。

河北省深州市辰时镇法轮功学 员彭迎秋被非法拘留 12 天后回家

河北省深州市辰时镇辛村法轮 功学员彭迎秋,在网上发布大法真 相,7月3日,深州市国保大队给 辰时镇派出所打电话,辰时镇派出 所不法人员到家中哄骗彭迎秋至深 州市拘留所,被非法拘留 12 天后 回家。

河北省张家口市蔚县法轮功学 员张钰婉被警察骚扰 被迫离家

2023 年 7 月 15 日下午,河北省张家口市蔚县国保三人到法轮功学员张钰婉家敲门,见不开,就给在外地打工的张的丈夫打电话,说再不开门就要找开锁的人开了。

进门后,国保三人就四处翻东 西,威胁张钰婉,抢走了师父法像 和大法书,还有电脑、手机等私人 物品。

张钰婉在巨大的压力下,留下 三个孩子(最小的女儿才一周多, 还吃奶)离开家,至今去向不明。

家人压力很大,孩子很受影响,尤其是小女儿,每晚哭着要妈妈,等到十二点甚至晚上一点,实在瞌睡的不行了,才睡觉。◇



2 2023年7月29日 河北版 明 **美 週 報**

河北善良妇女被枉判七年半 上诉被非法维持冤判

【明慧网】(明慧网通讯员河北报道)河北省邢台市宁晋县南迁善村法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫妇,二零二二年七月六日被非法抄家、绑架,二零二三年五月,张宏谦被迫害得生活不能自理,巨玉霞被非法判七年六个月。巨玉霞上诉到邢台市中级法院。二零二三年七月,中级法院法官王佳培剥夺律师辩护权,非法维持冤判。

二零二三年六月二十日下午, 巨玉霞的代理律师向邢台市中级法 院法官王佳培的书记员递交了亲属 和巨玉霞签名的辩护委托书、律师 所函和出示了律师证,后阅卷。之 后,律师发现一审判决存在重大错 误,随于二零二三年六月二十六日 通过上海邮局 EMS 向王佳培寄去二 审《开庭审理申请书》,请求二审 开庭审理。

二零二三年七月四日,律师好不容易才打通王佳培的电话,询问中级法院对开庭申请的研究处理结果,王佳培说已经判决结案。律师当即质问他说如果决定不开庭为什么不通知代理律师,并通知辩护人在一定时间内提交辩护意见。他不予回答,即挂断电话。

受乡邻喜爱的善良夫妇

张宏谦、巨玉霞夫妇都年已六旬,居住在河北省邢台市宁晋县四芝兰镇南迁善村。张宏谦是当地一位远近闻名的医生,他医德高尚,号脉准确,态度诚恳,方圆几百里的病人都慕名而来,每天络绎不绝排队等候。医德高尚、医术高明是患者对他的高度评价。

张宏谦、巨玉霞夫妇二人在村 里经营诊所三十余年,始终本着医 者德为先的原则,尽可能多的为病 人着想,对病人不管有钱没钱、官 职大小都一视同仁,真诚相待。治 愈的病人出于感激送了很多锦旗, 家里多的盛不下,他们也不怎么 挂,对名利看的很淡。

在外人眼里,张宏谦、巨玉霞 的生活非常枯燥,没手机,不用也



不会看手机,整日忙于诊所,几乎足不出户。诊所每天的病人排着长队,到点没看完,外地来排了很长时间,就继续给看,无论吃没吃饭。有时关了门,听说是外地来的,立即给看,休息时间很少。家里吃的也很简单,只做简单的米饭、面条,吃肉不多,夫妻二人从不大手大脚,一家人从来没有一起下过饭店,日子过得非常俭朴。

一家三口遭绑架、抄家抢劫

二零二二年四月二十二日,张 宏谦的私人诊所在正常营业的情况 下,一群身着便衣的警察,没出示 任何证件,强行把患者驱散,把张 宏谦的妻子巨玉霞和儿子张跃星抬 到警车上,并由一个便衣看管。其 他人在他们家里非法搜查,把家里 的东西翻的一片狼藉,抄走八万多 现金,一箱大法书和师父的法像。

二零二二年七月六日下午,身穿便衣的警察又一次闯入张宏谦家中,以检察院问话为由,绑架张宏谦一家三口。张宏谦、巨玉霞和张跃星先被带到宁晋县医院,强行做CT、B超、心电图、测血压等。当晚,张宏谦和儿子张跃星被非法关押在宁晋县拘留所,巨玉霞被非法关押在宁晋县拘留所,巨玉霞被非法关押在邢台某医院,不让家人探视。八月二日,张跃星以"取保候审"形式回家。

张宏谦被非法关押在宁晋县看 守所。二零二二年十月中旬,张跃 星得知母亲巨玉霞被非法关押在邢 台市第一看守所。

二零二三年五月二十三日,张 宏谦被办理取保候审回家,刚回家 时整个人不成样,全身各处严重肿 大,尤其下体器官肿大如皮球,使 人不忍直视,回家后在家治疗,时至今日病情有所好转,但依旧没有精神,骨瘦如柴,身体虚弱至极,脑子迟钝,偶尔糊涂,时常摔倒。

二零二三年七月五日,律师在 邢台市监管医院会见了巨玉霞,得 知她病情严重,症状是腿部、眼部 等处肿大,头部眩晕,全身无力, 眼睛看不清楚,一只眼睛睁不开, 另一只眼睛视力日渐下降,感觉要 失明,且被医生告知有尿蛋白流 失,生活已然无法自理。

法轮功学员张宏谦、巨玉霞夫 妇的遭遇,就是中共恶党迫害良善 的又一例证。当今的中国社会,天 灾人祸不断,经济衰退,百业凋 敝,明白真相的世人都知道,这是 中共恶党迫害良善遭恶报的末日败 象,是天惩,也是必然。

善有善报,恶有恶报,这是亘古不变的真理。在当今社会巨变的前夜,希望那些还不明真相的人们给自己抽点宝贵的时间,去了冒着危险送给你的真相资料,千万不要因为一时的利益,去追随中共邪党,却赔上了自己的性命和未来。法轮功学员向世人散发的"天灭中共,三退(退党、退团、退队)是平安"的真相资料,就是天机,是天惩到来前得救的希望。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

其实这场打压,完全是江 泽民集团和中共相互利用所搞 的一场人权迫害、信仰迫害。

